



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS GOIÂNIA OESTE

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 04, DE 07 DE JUNHO DE 2021

O Diretor-Geral do Câmpus Goiânia Oeste do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a RETIFICAÇÃO 1 do Processo de Seleção de Servidores Técnicos Administrativos interessados em obter Afastamento para Cursar Pós-Graduação Stricto Sensu.

I – No Anexo I, onde se lê:

ANEXO I – CRONOGRAMA		
Etapas	Datas Previstas	Local
Publicação do edital.	08/06/2021	Site: http://ifg.edu.br/goianiaoeste/campus/pesquisa/editais
Período para inscrições.	09/06 a 14/06/2021	Via e mail: comissao.afastamentos.goianiaoeste@ifg.edu.br Assunto: Inscrição - Nome do candidato
Homologação das inscrições.	15/06/2021	Site: http://ifg.edu.br/goianiaoeste/campus/pesquisa/editais
Recursos contra homologação das inscrições.	16/06/2021	Enviar para o e-mail: comissao.afastamentos.goianiaoeste@ifg.edu.br Assunto: Recurso - Nome do candidato
Resposta aos Recursos e divulgação da lista final de inscrições homologadas até as 18 horas.	17/06/2021	Site: http://ifg.edu.br/goianiaoeste/campus/pesquisa/editais
Resultado preliminar.	18/06/2021	Site: http://ifg.edu.br/goianiaoeste/campus/pesquisa/editais
Recurso contra o Resultado Preliminar.	21/06/2021	Enviar para o e-mail: comissao.afastamentos.goianiaoeste@ifg.edu.br Assunto: Recurso - Nome do candidato
Resposta aos recursos contra o Resultado Preliminar até as 18 horas.	22/06/2021	Site: http://ifg.edu.br/goianiaoeste/campus/pesquisa/editais
Divulgação e Homologação do Resultado Final.	23/06/2021	Site: http://ifg.edu.br/goianiaoeste/campus/pesquisa/editais

Leia-se:

ANEXO I – CRONOGRAMA

Etapas	Datas Previstas	Local
Publicação do edital.	08/06/2021	Site: http://ifg.edu.br/goianiaoeste/campus/pesquisa/editais
Período para inscrições.	09/06 a 14/06/2021	Via e mail: comissao.afastamentos.goianiaoeste@ifg.edu.br Assunto: Inscrição - Nome do candidato
Homologação das inscrições.	17/06/2021	Site: http://ifg.edu.br/goianiaoeste/campus/pesquisa/editais
Recursos contra homologação das inscrições.	18/06/2021	Enviar para o e-mail: comissao.afastamentos.goianiaoeste@ifg.edu.br Assunto: Recurso - Nome do candidato
Resposta aos Recursos e divulgação das lista final de inscrições homologadas até as 18 horas.	21/06/2021	Site: http://ifg.edu.br/goianiaoeste/campus/pesquisa/editais
Resultado preliminar.	22/06/2021	Site: http://ifg.edu.br/goianiaoeste/campus/pesquisa/editais
Recurso contra o Resultado Preliminar.	23/06/2021	Enviar para o e-mail: comissao.afastamentos.goianiaoeste@ifg.edu.br Assunto: Recurso - Nome do candidato
Resposta aos recursos contra o Resultado Preliminar até as 18 horas.	24/06/2021	Site: http://ifg.edu.br/goianiaoeste/campus/pesquisa/editais
Divulgação e Homologação do Resultado Final.	25/06/2021	Site: http://ifg.edu.br/goianiaoeste/campus/pesquisa/editais

Cleberon Pereira Arruda
Diretor-Geral do Câmpus Goiânia Oeste

Portaria nº 1449/2019

Documento assinado eletronicamente por:

■ Cleberon Pereira Arruda, DIRETOR - CD2 - CP-GOIOEST, em 16/06/2021 16:05:21.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 16/06/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 172636

Código de Autenticação: 88363ec42f



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás

Rua FP. 31, S/N, Recreio dos Funcionários Públicos, GOIÂNIA / GO, CEP 74.393-290
(62) 3237-1853 (ramal: 1853)